Oimpiada Judeteana de Fizica VII

Proba de baraj – Barem

·    Pentru orice alta cale corecta de rezolvare a unui subiect  se construieste un barem echivalent ca punctaj cu cel de mai jos sise acorda, pe baza acestuia, punctajul corespunzator 
·    Datalierea punctajului prevazuta la rubrica ‘’Obs” este valabila doar pentru rezolvari nefinalizate
   Subiectul 1                                                                                       Punctaj\Obs

	a
	Desen                                                    10p

M 1 g=Kx+(mg                                        2,5p

Kx=M2g                                                  2,5p

M2=M1-(m                                              2,5p

M2=0,.8 kg                                                         2,5p


	20p

	b
	Kx=M3g+(mg                                          4p

M3=M1-2(m                                             4p

Calcul  M3= 0,6 kg                                             2p
	10p

	c
	Kx’=(mg                                                   3p

Kx=g(M1-(m)                                            3p

x’/x=m/(M1-(m)                                         3p

Calcul     x’/x=1/0,8                                                 1p
	10p


                                                                                                              Oficiu 10p

Subiectul  Nr1           50 puncte

Subiectul 2

	a
	Desen                                                        

P2=2m     P1’=0,5 m

P1’=d-p2

P2’=-(d+p1)=-4.5m
1/p1’+1/p2’=1/f2     f2=56,25cm
	20

	b
	   Daca  imaginea data de prima lentila se va forma in focarul celei  de-a doua lentile , atunci imaginea data de aceasta se va forma la infinit. Deci este necesar ca distanta dintre lentile sa fie: d=p1’+f2      
	10

	C
	   Oglinda plana se va plasa la f2\2 =1m
	5p

	D
	D=f1+f2  oraza paralela cu axul optic din varful obiectului iese paralel cu axul optic stabilind inaltimea imaginii
	5


                                                                                                              Oficiu 10p                  

Subiectul Nr2             50 p

                                                                             Total 100p

